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1. affeladat (14 pont)

V' -2 -3y =0
Adja meg az 4ltaldnos megoldast!
Adja meg az y(0)=0, ¢(0)=4 feltételeket kielégits megoldést!
b)
ay" + by +cy =0 , T a,bceR
Irja fel a karakterisztikus egyenletét!
Hogyan kapjuk meg az altalanos me
esetén? Allitésst bizonyitsa bel

a) 4=2x-3=p = A=2, Do =1
Yn = Cpe* 4+ C, &* (@) Cq G e IR

golddst A\ = a+;4 konjugélt komplex gyokok
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2. feladat (10 pont)
Adja meg az alibbi sor konvergencia tartomanyat!

oo (_3)n+2 ;
23211\//7—1 (z+1)

n=1

Adjon meg egy olyan intervallumot, melyben a sor egyenletesen konvergens!
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3. feladat (16 pont)

a) Ismertesse a binomidlis sort!
b) Mennyi a sor konvergencia sugara? Allitasat bizonyitsa be!
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o= oo

Adjameg az f fiiggvény zo = 0 bézispontii Taylor sorat és annak konvergenciasugarat!
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b) ) Z()x esetén R =1 )

® = (Q) _ala-1)-(a—k+1)
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4. feladat (18 pont)

a)
222 + 3y?
f(i, y) - 41:2 + y2

al) lim y) =7
© (zy)—(0,0) f(z,9)

a2) f,(z,y) =7, ha (z,y) #(0,0)

b) irja le az irdnymenti derivalt definici¢jat!
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Allitasat indokolja meg] ( f nem a fenti!)
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y) ¥(01°) fy = (osrgy =
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5. feladat (12 pont)*

B 4, ha ze€[-7m,0) ¥
f(x)—{ R N

Irja fel az 27w szerint periodikus f figgvény Fourier sorat!
Hol allitja el$ a Fourier sor a fuggvényt?
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A Fourer sor :
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6. feladat (10 pont)*

// eV dz dy,
T

ahol T' az A(0,0), B(4,0), C(4,3) ésa D(1,3) pontok altal meghatarozott trapéz.
Alakitsa kétféleképpen kétszeres integralla a fenti kettds integralt!
‘Az egyik segitségével szdmolja ki a kettSs integral értékét!
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7. feladat (10 pont)*
a) I, = [ e dz, Rel, =7, il =
L

L : az y=2? parabola z € [0, 2] darabja az origébél irdnyitva.

2z
b) f(z) = e adja meg f izolalt szinguldris pontjait!
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|z+3]=2
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8. feladat (10 pont)*

Irja fel az alébbi komplex szémokat algebrai alakban , ha azok 1éteznek!
sy =g (2 + gg) » we=In0, wy=Ln(-3j), wi= (V32— V3V
We= sin G (K 4 con? st'ﬁg = Sty 2 d«g + J 2shZz B
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Potfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

9. feladat (11 pont)

frja fel az alébbi figgvények o = 2 ponthoz tartozé Taylor sorait és adja meg azok
konvergencia tartomanyat!
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10. feladat (9 pont)
f(z,y,2) = z + arctg E , Py(—1,1,0)
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